Concurs ONGM clasa a |V-a

Alege raspunsul corect pentru problemele 1-10.
Completeaza raspunsul final la problemele 11-15( doar valoarea numerica).

Adresa dvs. de e-mail va fi inregistrata cand trimiteti acest formular.

sas.monica@excelentabn.ro nu este adresa dvs.? Schimbati
contul.

1. Care dintre urmatoarele numere are suma cifrelor mai mare decat 6 puncte
produsul cifrelor?

2.Un numar par mai mare decat treisprezece mii doua sute patru este? 6 puncte

3.Medicul de familie i-a prescris mamei sa ia 7 pastile pe care trebuie sa le 6 puncte
inghita din ora in ora. In cate ore va termina de luat pastilele?

4.Care este rezultatul calcului: 9 +9x9-9:9+9 -2=7 6 puncte

5. Fie sirul de numere: O x1, 2x 3, 4 x5, 6 x7... Al 10- lea numar din sir este: 6 puncte

6.Acum trei ani suma varstelor celor doi catelusi Toto si Pufy era de 7 ani. 6 puncte
Acum Pufy are 5 ani. Peste cati ani va implini Toto 10 ani?

7.Suma dintre jumatatea unui numar si patrimea lui este 900. Care este 6 puncte
numarul?

8.Pe marginea unei alei s-au plantat 15 copaci, la distante egale. intre al 7- 6 puncte
lea si al 10-lea copac sunt 12 metri. Cati metri sunt intre primul si ultimul
copac?

9.In 5 cutii este acelasi numar de baloane. Daca ludm cate 20 de baloane 6 puncte
din fiecare cutie, in toate cutiile raman atatea baloane cate au fost la
inceput in fiecare cutie. Cate baloane continea o cutie la inceput?

10.Suma a 4 numere este 497. Primele doua numere sunt consecutive, iar 6 puncte
suma dintre ultimele doua este 300.Care sunt primele doua numere?

11.Afland valoarea lui a din egalitatea [(176 -a) : 2] :7 + 6 : 6 = 5, vei afla cati 6 puncte
litri de apa poate sa bea un elefant intr-o zi. Cati litri de apa bea elefantul
in trei zile ?

Raspunsul dvs.

12.Crina avea de citit o carte. In prima zi a citit jumatate din numarul 6 puncte
paginilor, a doua zi a citit doua treimi din ce i-a ramas, a treia zi a citit
jumatate din noul rest, ramanandu-i 6 pagini. Cate pagini are cartea?

Raspunsul dvs.

13.Mirela a cumparat 3 kg de rosii, 1 kg de castraveti si 2 kg de cartofi, 6 puncte
platind 15 lei. Geta a cumparat 1 kg de rosii, 1 kg de castraveti si 1kg de

cartofi, platind 8 lei. Irina a cumparat 2 kg de rosii, 1 kg de castraveti si 1kg

de cartofi, platind 11 lei. Afla cat costa 5 kg de castraveti.

Raspunsul dvs.

14.In curtea bunicului sunt porci, gaini, 3 rate si 2 caini.Aflati cate gaini are 6 puncte
bunicul,stiind ca sunt 31 de capete si 88 de picioare.

Raspunsul dvs.

15.Intr-o punga sunt 30 de bomboane cu lapte si caramel.Dacd ar ficu2 6 puncte
bomboane cu lapte mai putine, atunci jumatatea numarului lor ar

reprezenta de 2 ori mai mult decét a treia parte din numarul de bomboane

cu caramel. Afla numarul bomboanelor cu lapte.

Raspunsul dvs.

Nu trimiteti parole prin formularele Google.

Acest formular a fost creat in domeniul Centrul Judetean de Excelenta Bistrita-Nasaud. Raportati un abuz
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